

感恩節烤火雞搶手 燒臘店逾60隻賣光

【明報專訊】感恩節周末帶旺華人燒臘店生意，列治文一店家昨日準備60多隻烤火雞，沒想到不到收市就已售罄。店家說，所有的火雞下午約4時都已經賣光，晚到的顧客只好買燒豬或燒鴨代替。



▲感恩節烤火雞搶手，有市民買不到火雞，改買燒豬和燒鴨代替。
▲昨日燒臘店的生意特別好，但烤火雞下午4時都已經賣光。(張伶鈺攝)

置地燒臘的老闆說，今年火雞的價格不貴，甚至低過走地雞，一隻烤火雞按重量計算而有不同，如果不是特別大的火雞，一隻價格才只有50多元。

老闆指出，昨日是感恩節的周日，不少家庭主婦一早即來排隊買火雞，深怕晚到買不到火雞，令家人失望，尤其是小朋友特別希望在感恩節這天品嚐火雞大餐，體驗過節樂趣。

有市民下午4時多才想到應該去買一隻烤火雞過節，於是到該燒臘店內排隊，怎知道火雞已經賣光，只好改買燒鴨及燒豬替代。

市民說，從前她都會去超市買一隻冷凍火雞回家烤，並會按食譜放進火雞餡料，不過，該市民表示，由於兩個子女已去外地工作及讀書，家裏只剩下她和丈夫兩人，所以她已幾年沒有烤火雞，而是改買現

成製品，並分一些給住在附近的妹妹一家人。

列治文 LA Chicken 炸雞店外一直到晚上仍有人排隊，不少市民買炸雞慶祝感恩節。在排隊的市民周女士說，今年由於疫情關係，未邀請親友合吃火雞，但小孩仍是希望食雞慶祝，於是她來買炸雞。

周女士表示，她很希望今年聖誕節時，疫情已消失，那時可烹製火雞大餐，與朋友共同慶祝。

節下蛋糕熱銷 店前排長龍



近晚飯時間，鐵道鎮商場蛋糕店前排起長隊。(王冬樺攝)

【明報專訊】本那比鐵道鎮商場感恩節前日人流熙攘，許多蛋糕、飲料店出現平日不見的長龍。

近晚飯時間，Uncle Tetsu 店前一度有近30人排隊，晚7時打烊前，店員仍在忙碌。Uncle Tetsu 位於溫市中心的分店員表示，周日售出的各款蛋糕數量創下至少近一個月來的銷售紀錄，「明顯比前兩個周末都多。」

不過，鐵道鎮商場的大部分商家今年的櫥窗陳列均無明顯的節日元素，打折看板亦無增添花樣，走樸實無華路線。此外，大型百貨公司如Hudson's Bay已提前擺出聖誕節商品，不過上前查看的顧客寥寥。



感恩節前日，許多民眾出門購物，鐵道鎮商場內熙熙攘攘。(王冬樺攝)

大溫地區天氣預測

今天	10/12 (二)	10/13 (三)	10/14 (四)
晴間雲 4-12°C	雨 6-11°C	雨 7-11°C	雨 8-12°C

世界部分城市天氣預測

	溫度(°C)	概況
卡加利	-6 - 8	晴間雲
愛蒙頓	-3 - 7	晴間雲
溫尼辟	6 - 18	晴
多倫多	17 - 21	晴間雲
渥太華	12 - 24	晴間雲
滿地可	13 - 22	晴間雲
三藩市	12 - 21	雲
洛杉磯	11 - 22	晴
紐約	16 - 23	晴間雲
香港	24 - 31	晴間雲
台北	26 - 28	雨
北京	6 - 19	晴
上海	21 - 23	雨
廣州	19 - 29	晴間雲
新加坡	27 - 31	晴間雲
東京	20 - 28	晴
悉尼	12 - 14	雨
倫敦	8 - 16	晴間雲

列治文聖誕基金籌款 3華裔食肆東主慷慨解囊

【明報專訊】列治文北中選區省議員屈潔冰表示，衷心感謝選區內的3位餐飲業東主慷慨解囊，支持列治文非牟利組織發起的每年一度列治文聖誕基金(Richmond Christmas Fund)聖誕籌款運動，幫助當地有需要人士過一個溫暖的聖誕節。

屈潔冰讚揚選區內的3位企業家，包括御庭-精緻鍋物東主 Roger Chen、郝記全羊館東主郝正文，以及桃源食屋餐廳東主胡嘯慷慨解囊，積極回饋社會，幫助弱勢群體，體現社區互助精神，讓列治文歷史最悠久的非牟利機構 Richmond Cares, Richmond Gives (RCRG) 今年的聖誕籌款活動得到了更多支持。

屈潔冰表示，該籌款活動也獲得皇家騎警大力支持，今年已是第七屆。每年籌得的善款、玩具、書籍、體育

用品和禮物等，幫助超過3000個列治文家庭，讓兒童和長者可以過一個溫暖的聖誕節。在新冠疫情造成的經濟困境下，有更多列治文家庭需要幫助，因此呼籲大家慷慨解囊，來支持這麼有意義的活動，詳情可瀏覽 <https://www.rcrg.org/>。



屈潔冰感謝列治文御庭-精緻鍋物東主 Roger Chen。(受訪者提供)



大溫台僑聯合會上周六晚舉辦雙十慶祝晚宴，劉立欣帶領拉彩炮。(張伶鈺攝)

大溫台僑晚宴慶雙十

【明報專訊】由大溫哥華台灣僑界聯合會主辦的雙十慶祝晚宴9日舉行，阿省國會議員庫柏(Michael Cooper)及3名在台灣出生的卑詩省議員出席晚宴。駐溫哥華台北經濟文化辦事處處長劉立欣則帶領政要與主辦單位共同拉彩炮，為晚宴拉開序幕。

晚宴有約400人參加。去年的聯合會雙

十晚宴因為疫情而未舉辦，今年晚會恢復舉辦，僑胞們重回僑社經常舉辦晚宴的場地富大海鮮酒家，感覺親切又熟悉。

晚宴表演活動逗趣精彩，有表演者模仿奪得奪得東京奧運羽毛球雙打冠軍的「麟洋配」經典勝利擁抱動作，也有人扮演戴資穎及舉重奧運金牌郭婞淳等台灣運動明星，妙趣橫生。

溫市青年出言恐嚇被捕 疑涉幫派 反黑組調查

【明報專訊】即使是在感恩節長周末假期，溫市警打擊犯罪的工作並未停止。溫市警昨日發布聲明指出，前日(周五)因涉嫌恐嚇他人被捕的一名懷疑幫派成員，現在已面臨一項言語恐嚇控罪。

溫市警指出，疑犯是29歲的溫哥華男子 Seyed Moshfeghi Zadeh，警方懷疑他是

幫派成員。警方說，8日下午4時接報前往理查茲街(Richards St.)一間住宅，處理一宗有人被恐嚇投訴。

由於被指出言恐嚇者疑涉幫派，所以溫市警幫派犯罪組介入協助調查。

警方指出，疑犯在上周五晚上被捕，在等候上庭之前將繼續被拘留。

Richmond Funeral Home
by Arbor Memorial

歷史永留萬代
回憶永存心裏
故人永恆紀念

Arbor Memorial 具有濃厚亞洲特色，重視每位寶貴的顧客，態度專業，在親友離世時替您打點一切；服務華人多年並歷史悠久，現更成為加拿大最具規模備受信賴的殯儀館公司之一。

列治文殯儀館提供多種專業服務：

- 一站式專業個人化服務，隨時因應您的信仰和傳統作出安排
- 「預先計劃」明智之選
- 旅遊保障計劃
- 加拿大跨省轉讓服務
- 地點優越，環境恬靜，設施優美

陳世豪 (國、粵語)
Benjamin Chan
殯儀禮儀師

詳情請致電我們或瀏覽: ArborChinese.ca
604-227-6622

列治文殯儀館
8420 Cambie Rd., Richmond, BC V6X 1K1